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Buenos Aires, 10 de abril, 2007

Su empresa y Solidaridad en Red

tienen un objetivo en común

PEDIDO DE AUSPICIO PARA TORNEO DE GOLF SOLIDARIDAD EN RED
Las organizaciones que integran Solidaridad en Red (Olivos Golf Club, Providencia Asociación Civil, Acción Social del Club Aranzazu y Acción Social de Santa María de los Olivos, Secretariasenred.com) están convencidas de que el compromiso con los sectores más desprotegidos de nuestra sociedad es una responsabilidad de todos.


Cada uno, desde su lugar, puede participar en la enorme tarea de brindar mejores oportunidades a los niños, las niñas y los ancianos en situación de riesgo social.  
Nuestro empresariado argentino tiene una larga trayectoria en la implementación de políticas institucionales de asistencia social en forma directa o través de organizaciones  no gubernamentales. Por ello, hoy queremos proponerle una vía de participación en nuestro IV Torneo de Golf Solidario, que se llevará a cabo el día jueves 17 de mayo en los links del Olivos Golf Club. Este evento deportivo viene desarrollándose desde el año 2004 en forma ininterrumpida y con un nivel de convocatoria y repercusión que crece año tras año.   
Nos gustaría contar con un auspicio de su empresa, para este torneo solidario ya que las 2500 personas cadenciadas que asistimos en nuestra zona, tienen necesidades básicas aún por cubrir  y detallamos más abajo las posibilidades de auspicio para este año.   Aclaramos que en todos los casos, extendemos recibo oficial de PAC (Providencia Asociación Civil) por las donaciones recibidas.
Muchísimas gracias por considerar nuestro pedido. 
Lo saluda muy cordialmente,

Connie Eastman
Secretariasenred.com
Av. del Libertador 184, Piso 8C

C1001ABO Buenos Aires
Tel. 4313 2186 y 4312 3679
IV TORNEO DE GOLF SOLIDARIDAD EN RED
OLIVOS GOLF CLUB
JUEVES, 17 DE MAYO, 2007
Laguneada 1ro y 2do premio
Green Fee $ 60
Inscripciones:
Secretaría del Olivos Golf Club
Tel. 4463 1076

AUSPICIOS OFRECIDOS


Categoría Roberto de Vicenzo (puede ser más de uno)     $ 6.000 – incluye cartelería en la entrada y mejores lugares más una línea para 4 jugadores y publicidad en el programa del evento

Categoría Jack Nicklaus (puede ser más de uno)  a partir de $ 3.000 -  incluye cartelería en la terraza y jardín en frente del Club House y mejores lugares más una línea para 4 jugadores y publicidad en el programa del evento


Publicidad de su empresa –cartelería en la terraza y jardín en frente del Club House a partir de $ 1000 

Publicidad en el programa del evento (entregar lo antes posible)

Retiro $ 300

Página entera $ 200
Green fee - $ 60
Productos y regalos para rifar o sortear

INFORMACIÓN ADICIONAL
PROYECTOS SOLIDARIOS QUE SE BENEFICIAN DE LO RECAUDADO EN ESTE TORNEO DE SOLIDARIDAD EN RED.

PROVIDENCIA ASOCIACIÓN CIVIL, de las señoras del OLIVOS GOLF CLUB.  La Presidenta de esta Asociación es la Sra. Fernanda Brea, Tel. 4463 0200, Cel 154997 6650.  Esta Asociación cuenta con una guardería con comedor, un centro de apoyo escolar y un consultorio médico pediátrico en la zona de Pablo Nougués.  En total se atienden 190 chicos de 2 a 14 años.  El objetivo es sacar a los chicos de la calle y brindarles un ámbito de educación y contención cristiana.  En el programa de salud están atendiendo a unas 1400 personas de la zona.  
GRUPO DE AYUDA SOLIDARIA, “SEÑORAS DE ARÁNZAZU”, Garín, Partido de Escobar. Liderado por la Sra Susana Barbero, Tel. 03327 457317, este grupo de señoras efectúa acciones de recaudación de fondos para apoyar a la Escuela EGB Nro. 24 del Barrio San Javier financiando la contratación de maestras para apoyo escolar y suministrando el material didáctico necesario para tal fin. También, en la medida de sus posibilidades, colaboran con la donación de calzado, guardapolvos, atención oftalmológica y provisión de anteojos, medallas de graduación y elementos de iluminación.  En los Jardines de Infantes Nro. 916 y 921, ayudan con refuerzo de merienda, calzado, artículos de limpieza, etc. Brindan un refuerzo de almuerzo todos los sábados al Comedor “Todo a Pulmón” donde asisten unos 140 niños. También colaboran con Cáritas de la Parroquia Jesús Misericordioso en la donación de ropa, calzado, anteojos, medicamentos, etc.
COMISION DE ACCION SOCIAL DEL BARRIO “SANTA MARÍA DE LOS OLIVOS”, Grand Bourg, Buenos Aires. Liderado por la Sra. Stella Verbrugge, Tel.  02320-410649, esta Comisión tiene como objetivo general promover el bienestar del personal que trabaja en sus instalaciones, haciendo extensiva su tarea a la población circundante.    Colaboran con el programa “Merienda Reforzada” para 120 chicos en la Capilla Jesús Eucaristía, controlado por el equipo de Caritas San Miguel  aquí colaboran con material didáctico y voluntarias para apoyo escolar, organizando diferentes talleres de cocina, arte, carpintería, etc. y está el proyecto de 
contratar un profesor de Educación Física  para los adolescentes.  Como el comedor funciona en forma provisoria en la misma Capilla de la Parroquia,  están construyendo un salón de usos múltiples y esta Comisión de Acción Social tiene como objetivo colaborar con el equipamiento del comedor/cocina/aula para ampliar el número de personas atendidas y están analizando un proyecto para instalar una guardería o jardín de infantes muy necesario en esta zona. También apadrinan a  la Escuela EGB Nro. 39 contribuyendo con alimentos para la merienda escolar y apoyando los esfuerzos de la escuela referidos a su gabinete de computación.
SECRETARIASENRED.COM de Connie Eastman.  Tel. 4312 3679/4741.  Este sitio apadrina, desde sus inicios en el año 2002, el comedor “Los Niños del Reino de Dios” de la zona de Grand Bourg (atrás del Jardín de Paz) donde un grupo de personas brinda apoyo escolar y alimento a unos 100 niños de la zona.   Los fondos recaudados en este torneo se utilizarán para completar la construcción de un edificio que consta de un comedor, un salón de usos múltiples, una cocina y dos baños.  Esta obra está levantada en un 90%: faltan las terminaciones y el equipamiento general.  Se está contemplando la posibilidad de comenzar con el sistema de micro-créditos para alentar el trabajo.  Además de Secretariasenred, distintas instituciones y particulares colaboran con esta obra, entre otras: el Banco de Alimentos,  el grupo Entre Todos de la empresa Accenture,  los dueños del Restaurante La Parolaccia.  Para visitas al  lugar, contactarse con Connie Eastman.
Av. del Libertador 184, Piso 8C, C1001ABO Buenos Aires, Argentina - (5411) 4312 3679
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