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CURSOS DE MODAY ESTILO PERS(C





Cursos y Capacitaciones  

Asesoramiento de imagen y estilo personal: Concepto de Imagen. Imagen y prestigio. Belleza e Imagen. La indumentaria como signo que comunica. La importancia de la Imagen personal y corporativa. Identidad y personalidad. Pasos para cambiar la Imagen. Conceptos a tener en cuenta para construir una buena imagen. Imagen corporativa. Marketing Personal. Como ser un profesional de éxito. Lenguaje y comportamiento del cuerpo. Comunicación no verbal. Etiqueta y protocolo. Armado de la mesa. Presentaciones. Los buenos modales. Profesional de Ceremonial y protocolo invitada.
Intensivo:      Martes y Jueves 15.30 a 18.30 (4/8 al 26/9)
Una vez por semana:    Miércoles 10 a 13 hs/Miércoles 18.30 a 21.30 hs/
 Lunes 15.30 a 18.30/ Sábados 10 a 13 hs (Agosto a Diciembre) 

Coaching Comunicacional: Reconocer el propio perfil comunicacional y sus posibilidades de desarrollo a nivel personal y profesional. (Coaching Ontológico). Ratificar que el estilo personal de comunicación se construye a través de una sucesión de aprendizajes y es posible, por lo tanto, reaprender y trabajar para lograr su modificación. (Ontología del lenguaje). Aprender a desarrollar nuevas modalidades de comunicación, tomando como punto de partida el carácter activo y de acción metacomunicativa. Búsqueda constante de modelos particulares y personales de comunicación. (Coaching Comunicacional). Reconocer los factores facilitadores e inhibitorios de nuestra  comunicación en diferentes espacios.  
(8/8 al 19/12) Consultar Horarios 
Coach: Martin Fernandez 

Auto maquillaje: Breve introducción a los biotipos cutáneos y sus cuidados. Cómo cuidar y limpiar tu piel. Correcciones claras y oscuras: tipos y texturas de correctores, su correcto uso y ubicación en tu rostro.
Bases: cómo se elige, se aplica y se sella. Rubores y tonalizadores, cómo aplicarlos a favor de tus rasgos personales. Ojos, cómo maquillarse para una ocasión importante. Cómo adaptar las técnicas profesionales a tu estilo y personalidad. Labios, utilizando las técnicas del maquillaje profesional. Cejas, su correcta depilación para favorecer la mirada. Pestañas, arqueado y maquillado. Aplicando todo lo aprendido se realiza un maquillaje a elección a modo de reunir y fijar los conocimientos.

Duración: 1 mes (consultar horarios)

Otros cursos:
Diseño y Construcción de Carteras, Calzado y Bijouterie.
Asesoramiento de Imagen Profesional
Producción de Modas
Organización y Diseño de Eventos Sociales y Corporativos
Ceremonial y Protocolo
Estampación y Teñido
Armado de Colección
Consulte por inicio de estos cursos en Agosto 2008.  
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